



Agenția Națională pentru Protecția Mediului
Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman

COMUNICAT DE PRESĂ**ZIUA MONDIALĂ A MEDIULUI****5 IUNIE 2018**

Ziua Mondială a Mediului este cea mai importantă zi a Organizației Națiunilor Unite pentru a încuraja conștientizarea și acțiunile la nivel mondial pentru protecția mediului nostru. De când a început în 1974, ea a devenit o platformă globală pentru publicul larg, care este sărbătorită în peste 100 de țări.

Mai presus de toate, Ziua Mondială a Mediului este "ziua poporului" pentru a face ceva pentru Pământ. Acest "ceva" poate fi focalizat la nivel local, național sau global; poate fi o acțiune solo sau poate implica o mulțime. Toată lumea este liberă să aleagă.

Fiecare Zi Mondială a Mediului este organizată pe o temă care pune accentul pe o preocupare deosebit de presantă asupra mediului. Tema pentru anul 2018 este "Lupta împotriva poluării cu plastic".

Țara gazdă din acest an, unde au loc sărbătorile oficiale este India. Accentul pe țara gazdă ajută la evidențierea provocărilor de mediu cu care se confruntă și susține efortul de abordare a acestora.

Tema din acest an ne invită pe toți să analizăm modul în care putem face schimbări în viața noastră de zi cu zi prin reducerea, reutilizarea și reciclarea deșeurilor de plastic. Pentru a învinge poluarea din plastic trebuie să regândim în întregime abordarea noastră de proiectare, producție și utilizare a produselor din plastic.

Mulți dintre noi sunt conștienți de faptul că există prea mult plastic în mediul nostru. Cu toții ne simțim puțin vinovați atunci când aruncăm încă o altă bandă de plastic de unică folosință direct în coșul de gunoi, știind că vom contribui la o problemă prea vastă pentru a înțelege cu adevărat. Ambalajele de alimente, capacele, pungile din plastic, paie, PET-urile și ustensilele de unică folosință sunt printre cele mai poluante articole de plastic regăsite în natură. Ambalajele de alimente sunt cele mai frecvent întâlnite în natură (31.14%). Le urmează capacele (15.50%), pungile din plastic (11.18%), paie și bețișoarele pentru cafea (8.13%), PET-urile (7.27%), recipientele de tip take-away (6.27%), dopurile (4.90%), chiștoacele (3.66%), tacâmurile de unică folosință (2.79%), paharele și farfuriile de unică folosință (2.02%).



Trebuie să încercăm să renunțăm total la plasticul poluant, înlocuindu-l cu variante reutilizabile: optarea pentru alimente vrac, folosirea sticlelor, a tacâmurilor și farfuriilor reutilizabile, folosirea sistemelor care permit reumplerea recipientelor.

Cu ocazia Zilei Mondiale a Mediului, APM Teleorman organizează:

- în data de 04.06.2018, acțiune de informare și conștientizare ecologică la Școala Gimnazială "G. D. Ghica" Peretu.
- în data de 04.06.2018, acțiune de informare și conștientizare ecologică la Școala Gimnazială Plosca.
- ieșire în natură, în data de 05.06.2018. O chemare la acțiune pentru toți dintre noi, să venim împreună pentru a combate una dintre cele mai mari provocări ale mediului din epoca noastră. Angajații APM Teleorman împreună cu elevi ai Școlii Gimnaziale Nr. 5 din Alexandria, echipați cu saci și mănuși, vor merge în Pădurea Vedea pentru colectare de deșeuri.
- în data de 05.06.2018 acțiune de informare și conștientizare ecologică la Grădinița cu Program Prelungit Nr. 7 Alexandria.
- în data de 05.06.2018, acțiune de informare și conștientizare ecologică la Școala Gimnazială cu clasele I-VIII Suhaia.
- în data de 05.06.2018, acțiune de informare și conștientizare ecologică la Școala Gimnazială Nr.3 din Alexandria.
- în data de 05.06.2018, acțiune de informare și conștientizare ecologică la Școala Gimnazială Nr.3 Zimnicea.

DIRECTOR EXECUTIV,

Ion RĂDULESCU



Redactat: Cons. RPTI – Oana Cimpoae / 30.05.2018



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN

Str. Dunării, nr. 1, 140002 Alexandria

E-mail: office@apmtr.anpm.ro; Tel. 0247.316.228; Fax 0247.316.229